Чи знаєте ви, що їжачок з мультиків та їжак у звичному його середовищі – це дві різних тварини? Що ми з вами знаємо про їжаків з дитячих казок? Добрі, тихі, запасаються яблучками та грибами. Та насправді цей голчастий клубочок – хижак.
Основний раціон їжаків в природі складають комахи, жуки, гусениці, дощові черв'яки, слимаки та інші безхребетні. Також вони можуть харчуватися жабами, ящірками, пташиними яйцями та пташенятами. Їжачок не настільки швидко бігає, щоб вполювати спритну мишку. От якби натрапити на мишаче гніздо,то він задніх не пастиме – швиденько розбереться, що з цим робити.

Де ж зазвичай оселяються їжаки? Їжак живе і в листяних лісах, і в сільській місцевості на присадибних ділянках. Для будівництва гнізда йому необхідне опале листя, тому його вкрай рідко можна зустріти поблизу хвойних дерев. Для нормального самопочуття йому потрібний злегка вологий ґрунт, який він зможе рити своїми кігтиками.

Їжак по своїй природі – одинак, йому ніхто не потрібен. Коли в їжачиному сімействі народжуються їжаченята, то доглядає їх тільки мати, а батько йде собі далі.
А ви знаєте, що в Україні діє організація, засновники якої небайдужі до колючих тваринок? І от про неї хочеться розповісти трохи більше. «Перша приватна їжарня» – це єдиний в Україні притулок для їжаків, який знаходиться у Києві. Заснований Кирилом Талером, він займається реабілітацією їжаків, які отримали травми або знаходяться у стані виснаження. Догляд за тваринами здійснюється вдома у засновників, у звичайних квартирах. Від початку заснування притулку Кирилові вдалося врятувати сотні колючих пацієнтів. Після реабілітації їжаків повертають на волю. Якщо тварина має певні обмеження щодо повноцінного життя у природі, то волонтер шукає їм новий дім, а декого залишає собі. З утриманням та лікуванням тварин допомагають люди, які донатять притулку. Також волонтер має напарницю. Коли росія розпочала повномасштабну війну, у волонтерів на реабілітації було 10 їжаків. Їх вдалося евакуювати за кордон. Коли російські війська відступили від столиці, притулок знову запрацював. У травні 2022 року Кирило прийняв перших тварин. Нині у волонтера проживає шість врятованих їжаків. Кирило Талер з напарницею мріють про перемогу України, відновлення популяції диких їжаків Херсонщини та про власний будинок у передмісті столиці, у якому тисячі їжаків отримали б шанс на нове життя.
А вам щастило бачити їжака близько-близько? Чи доводилось вам лікувати цей клубочок з голками? Ви знаєте, якими народжуються їжачата? А чому їжакам не можна молока? Як ви гадаєте, якщо завести їжака, то він з'їсть тарганів вдома?
Якщо вам захочеться узнати більше про їжаків і їхні звички – приходьте до нас у гості! Ми завжди раді вашим відвідинам!
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